



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

Broj:UPI 1401/5-131/2
Podgorica, 03.10.2017.godine

Ministarstvo održivog razvoja i turizma, koje zastupa ministar Pavle Radulović, po ovlaštenju broj 101-88/1 od 17.01.2017. godine, sekretar ministarstva Zoran Tomić, u postupku po zahtjevu za slobodan pristup informacijama Centra za demokratsku tranziciju iz Podgorice, za pristup informacijama, na osnovu člana 30. stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list Crne Gore“ br. 44/12, 30/17), donosi

RJEŠENJE

Odbija se zahtjev Centra za demokratsku tranziciju iz Podgorice za dostavljanjem sledećih informacija:

-da li je i koliko novca u 2016. godini ministarstvo izdvojilo za rješavanje problema Roma i Egipćana,

-koje aktivnosti za rješavanje problema Roma i Egipćana u Crnoj Gori je ministarstvo finansiralo tokom 2016. godine,

-koliko novca je ministarstvo izdvojilo u navedene svrhe iz budžeta, a koliko iz drugih izvora sa navođenjem tih izvora sa odgovarajućim izdvajanjima, i

-da li je tokom 2016. godine ministarstvo sprovodilo konkurse za dodjelu sredstava za finansiranje projekata NVO čiji je djelokrug rješavanje problema Roma i Egipćana u Crnoj Gori, a ukoliko jeste koliko konkursa je sprovedeno, koliko projekata je podržano, koja je visina odobrenih iznosa i ko su nosioci projekata, te na osnovu kojih odluka su sprovedeni konkursi.

O b r a z l o ž e n j e

Centar za demokratsku tranziciju iz Podgorice obratio se ovom ministarstvu sa zahtjevom broj 016-09/17 od 21.09.2017. godine (naš broj UPI 1401/5-131/1 od 22.09.2017. godine), za dostavljanjem naprijed navedenih informacija.

U postupku po zahtjevu, ovaj organ je našao da nije u posjedu traženih informacija, s obzirom da tokom 2016. godine od strane ovog ministarstva nije raspisan i sproveden nijedan konkurs za dodjelu sredstava za finansiranje projekata NVO čiji je djelokrug rješavanje problema Roma i Egipćana u Crnoj Gori, pa samim tim nije bilo ni aktivnosti usmjerenih na rješavanje problema Roma i Egipćana kao ni izdvajanja novca iz budžeta, odnosno drugih izvora u te svrhe.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

Pravna pouka: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema rješenja, neposredno ili preko Ministarstva održivog razvoja i turizma u roku od 15 dana od dana prijema istog. Žalba se podnosi u dva primjerka.

Dostavljeno:
-podnosiocu zahtjeva
-a/a

MINISTAR
Pavle Radulović

